
Снажна економска сарадња Србије и Чешке
среда, 10. фебруар 2021.

Председник Владе Чешке Андреј Бабиш боравио је у званичној једнодневној посети
Србији, током које се састао са председником Републике Александром Вучићем,
председницом Владе Аном Брнабић и министром спољних послова Николом
Селаковићем.  

Премијера Чешке, са којим су допутовали и медицински експерти из те земље, који су се
састали са српским колегама који се боре против вируса корона, на Београдском
аеродрому свечано је дочекао шеф српске дипломатије Селаковић уз постројену Гарду
ВС и црвени тепих.

Председник Вучић са председником Владе Чешке Бабишом разговарао је о ситуацији
везаној за борбу против пандемије KОВИД-19, билатералним односима, европском путу
Србије, као и о регионалној ситуацији.
Председник је захвалио Бабишу на посети и посебно истакао подршку наше земље Чешкој
у борби против вируса корона.

Вучић је такође изразио очекивање да ће ЕУ, упркос изазовима са којима се сви
суочавају, наставити са активним спровођењем политике проширења и да ће се добити
потврда да постоји чврсто опредељење ЕУ за наставак и продубљивање сарадње са
нашим регионом.

Вучић и Бабиш сагласили су се да даље јачање билатералних односа који су
традиционално добри и пријатељски, без отворених питања, као и одржање интензитета
сусрета на највишем и високом политичком нивоу, треба да остане приоритет у даљем
раду.

„Високо уважавамо континуирану подршку Чешке убрзању процеса европских интеграција
Републике Србије, како билатерално, тако и у оквиру В4 и очекујемо да Чешка настави да
у оквиру ЕУ утиче да се наши реформски напори адекватно валоризују", рекао је
председник Србије и додао да је пуноправно чланство у ЕУ стратешки спољно-политички
циљ наше земље.
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Вучић је нагласио и да Србија жели да интензивира своје економске односе са Чешком,
што укључује и даље повећање трговинске размене.

Председник Србије каже да би, поред оствареног резултата спољнотрговинске размене
између Србије и Чешке која је у 2020. години достигла вредност од готово 1,2 милијарде
евра, требало наставити са даљом подршком унапређењу економске сарадње и већем
приливу чешких инвестиција у Србију.

Премијерка Србије Ана Брнабић изјавила је након састанка са чешким колегом Андрејем
Бабишом да не постоје области сарадње Србије и Чешке које су трпеле прошле године,
након што је избила пандемија, те да је економска, трговинска сарадња 2020. године
готово иста као и 2019.

„То говори о јачини наше економске сарадње", рекла је председница српске Владе.

Такође, Брнабић је рекла да је у фокусу разговора две делегације било здравство,
односно борба против вируса корона и да је тренутно најзначајније питање масовна
вакцинација.
Брнабић је истакла да је Чешка један од највећих промотера политике проширења ЕУ
када је у питању Западни Балкан и додала да су већ објавили платформу за њихово
председавање 2022. у којој је један од приоритета управо проширење.

Председница Владе Србије каже да су и српска и чешка експертска делегација
разговарале о систему за пријављивање еУправе за масовну вакцинацију, као и
утврђивању приоритета у оквиру масовне вакцинације.

Чешки премијер изразио је задовољство посетом Србији и нагласио да је наша земља
показала озбиљност и одговорност у борби против пандемије KОВИД-19, чиме је дала
пример многим земљама Европе и света.
Бабиш је на заједничкој конференцији за медије са премијерком Брнабић рекао да је од
изузетне важности што је чешка делегација успела да добије информације и стекне неку
представу о томе како изгледа систем вакцинације у Србији.

„Најбитнија тема нашег састанка била је вакцинација. Србија је вакцинисала више од пола
милиона људи, друга је у Европи по томе и седма у свету. Дневно се овде 30 до 40
хиљада људи вакцинише и очекује се да ће се тај број повећати јер долази
ревакцинација," рекао је Бабиш.

Председник чешке Владе посебно је истакао традиционално добре односе две земље
које карактерише историјска повезаност и традиционално пријатељство, словенска
блискост и афинитет између два народа, као и солидарност коју су испољили у
судбоносним историјским тренуцима.

Он је рекао и да његова земља подржава чланство Србије у ЕУ, као и њено учлањење у
Шенгенски простор.
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Након састанака, Брнабић и Бабиш обишли су пунктове за вакцинацију на Београдском
сајму, у хали три.

Чешког премијера на аеродрому „Никола Тесла" свечано је испратио министар спољних
послова Никола Селаковић, уз амбасадора те земље у Србији Томаша Kухту и државне
почасти.
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